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Věc: Dopis rodičům 

 

 vážení rodiče,  

rozhodli jsme zúčastnit jednodenní stávky, která se uskuteční v pondělí 

27. 11. 2023. Možná jste již zaregistrovali dopis, který rodičům adresoval 

jménem školských odborů jejich předseda František Dobšík.  

https://skolskeodbory.cz/sites/skolskeodbory.cz/files/clanky/soubory/17

00050528/dopis_skolskych_odboru_rodicum_-_14._11._2023.pdf 

Dovolte, abychom Vám i my vysvětlili důvody, proč jsme se ke stávce 

připojili. 

V první řadě bychom se chtěli zásadně distancovat od názoru, že 

stávkujeme za zvýšení platů, což rozhodně není pravda. Stát slíbil navýšení 

platů učitelů, ale na druhou stranu plánuje výrazně omezit finanční 

prostředky v oblastech, které by se zásadní měrou odrazily na kvalitě 

vzdělávání i na naší škole.   

Podle návrhu MŠMT by mělo dojít k zásadnímu snížení financovaných 

hodin, což by znamenalo nutnost tento počet hodin znovu pospojovat. 

Současně MŠMT plánuje omezit financování nepedagogických pracovníků, 

jejich financování chtějí převést na obce, což by výrazně zatížilo obecní 

rozpočet a tím pádem znamenalo i omezení financí na provoz školy (nákup 

pomůcek, vybavení, …).  

Stejně tak by na kvalitu vzdělávání dopadlo i snížení počtu asistentů 

pedagoga, kteří pomáhají učitelům při vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami, kterých je na naší škole téměř 20 %. Jejich 
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integrace do tříd by při tomto zásahu byla mnohem složitější a společná 

výuka by tím byla značně negativně ovlivněna. 

Všechny tyto změny by natolik zasáhly kvalitu vzdělávání na naší škole, 

že jsme se rozhodly nemlčet a svůj nesouhlas s nimi vyjádřit zapojením se 

do jednodenní stávky. 

Samozřejmě si uvědomujeme, že Vám naše rozhodnutí připojit se ke 

stávce může přinést neočekávané komplikace, ale my věříme, že i díky 

tomuto kroku se podaří ještě rozhodnutí MŠMT změnit. 

 

 Zaměstnanci ZŠ a MŠ Záboří 
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